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ACTA 2018-32

ACTA NÚMERO TREINTA Y DOS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho a.m. horas del día veintiuno de septiembre de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce  y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxx, sexo femenino, quien nació el día veintitrés de noviembre de mil novecientos treinta y tres; y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la única oferta presentada por la Empresa Linares Canana Ingenieros LC. SA de CV., para el proyecto: Asfaltado Tramo de Calle, Caserío El Caracol, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa., con una oferta de $10,040.17 dólares distribuido de la siguiente manera: 1) Riego de liga con emulsión asfáltica (030Gal/m2) sobre Base Granular para una cantidad de 474.41M2 a un precio unitario de 1.00 dólar por un total de $474.41dólares. 2) Suministro de material colocación y compactación de mezcla asfáltica en caliente E=5cm (Terminado) para una cantidad de 474.41 M2 a un precio unitario de $19.90 dólares por un total de $9,440.76 dólares 3) Túmulo con mezcla asfáltica en caliente (Según Detalle) para una cantidad de 5.00 ML.,  un precio unitario de $25.00 dólares por un total de $125.00 dólares. Después de haber analizado la única oferta presentada por empresa antes mencionada. Este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a la Empresa Linares Canana Ingenieros, SA de CV., por presentar mejor oferta y única de $10.040.17 dólares para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle, Caserío El Caracol, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el correspondiente contrato del Asfaltado. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la única oferta presentadas por la empresa: Materiales, Productos y Servicios de Ingeniería.SA de CV., para el proyecto: Pavimentación Tramo de Calle Vieja, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa., con una oferta de $23,286.64 dólares distribuido de la siguiente manera: 1) Riego de liga con emulsión asfáltica (030Gal/m2) sobre Base Granular para una cantidad de 1,491.62M2 a un precio unitario de 0.50 dólar por un total de $745.81 dólares. 2) Suministro de material colocación y compactación de mezcla asfáltica en caliente E=5cm (Terminado) para una cantidad de 1,491.62 M2 a un precio unitario de $14.95 dólares por un total de $22,299.72 dólares 3) Túmulo con mezcla asfáltica en caliente (Según Detalle) para una cantidad de 10.26 ML., a un precio unitario de $23.50 dólares por un total de $241.11 dólares. Después de haber analizado la única oferta presentada por empresa antes mencionada. Este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a la Empresa Materiales, Productos y Servicios de Ingeniería.SA de CV., por presentar mejor oferta y única de $23,286.64 dólares para el Proyecto: Pavimentación Tramo de Calle Vieja, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el correspondiente contrato del Asfaltado. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Extenderle por treinta días más el contrato de la Licda. Nora Isabel Pérez  Campos, con el cargo de Técnica Municipal, para que de esta forma poder cerrar o liquidar los procesos del emprendidurismo Solidario, la cual finaliza el día ocho de octubre del presente año  que esta unidad lleva sobre el empredidurismo Solidario que se firmó con el FISDL y la Municipalidad. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Extender  Interés Social para el Proyecto: Construcción de Obras de Mejoramiento en el Polideportivo Municipal del Municipio de Guazapa Fase “I” ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Extenderle por treinta días más el contrato de la Licda. Yesenia Yanira Luna Escobar, con el cargo de Asistente Municipal, para que de esta forma poder cerrar o liquidar los procesos del emprendidurismo Solidario, la cual finaliza el día ocho de octubre del presente año  que esta unidad lleva sobre el empredidurismo Solidario que se firmó con el FISDL y la Municipalidad. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar dos personas para facilitadoras del programa de Alfabetización en el Municipio de Guazapa, quienes devengarán cada una la cantidad de $250.00 dólares, menos el diez por ciento sobre la renta. se les elaborará contrato por los servicios prestados tres meses del presente año. ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar los Gastos por adquisición de bienes y servicios efectuados durante el mes de septiembre de los siguientes proveedores: José Francisco Calles Díaz  por la cantidad de $1,035.00 dólares; Medardo Antonio Rivera por la cantidad de $243.75 dólares; Vicente Torres Gonzales por la cantidad de $ 377.10 dólares; Wilfredo Antonio Guevara Ruano por la cantidad de $ 100.00 dólares; Dialca, S.A de C.V., por l cantidad de $76.57 dólares; David Erazo Guardado por la cantidad de $ 211.50 dólares; María Ana Vilma Quijano Martínez por la cantidad de $183.50 dólares; Ángel Antonio Reyes Martínez por la cantidad de $1,8119.10 dólares; Francisco Antonio Portillo por la cantidad de $196.88dólares; María Leticia Pineda por la cantidad de $ 175.00 dólares; William de Jesús Pastran por la cantidad de $174.60 dólares; Carlos Alberto Sánchez Gavidia por la cantidad de $ 249.30 dólares. Se autoriza al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos para los pagos respectivos. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Santos Rafael Carpio, como Administrador de Contrato por el Suministro, Colocación y Compactación de Mezcla Asfáltica en caliente y riego de liga en el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Caserío El Caracol, Cantón San Jerónimo. COMENTARIOS: Se presentaron los Señores de la USAID sobre el Proyecto de Gobernabilidad Municipal, en la cual se realizaron tres mesas de trabajo para evaluar diferentes áreas operativas. El Señor Alcalde informó al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Sara Segura de Rivera
Segunda Suplente                                             Tercer Suplente                                                                                                                               

Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal
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